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«Тот самый первый день войны...»
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Цель: 
- воспитание чувства патриотизма, любви к Родине, чувство гордости за нашу страну


Задачи:

- закрепить знания детей  о событиях Великой Отечественной Войне;
- развивать у детей эмоционально - положительное отношение к героям ВОВ; 

Ход мероприятия
 
Библиотекарь: 

Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали воя сирен, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленое жилище и скудный военный паёк. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Для нас ВОВ – история. 

Сегодня – День воспоминаний
И сжато сердце от горячих слов
Сегодня снова – День напоминаний
О подвиге и доблести отцов!
Звуки войны
Голос Левитана о начале войны (Видеохроника)

Библиотекарь:
22 июня 1941 года - страшная дата. День, когда для миллионов жителей нашей огромной страны рухнули все планы на будущее – каникулы, экзамены, свадьбы... Вся жизнь перевернулась. Все поникло, ушло куда-то очень далеко, в прошлое, перед зловещим словом "война".
Фашистская Германия обрушила на нашу страну страшный удар. Это смертоносная лавина, прекрасно обученных, дисциплинированных немецких солдат. Они уже захватили Европу.
Наша страна не ожидала нападения, ведь был заключен с Германией договор о ненападении. Мы не были готовы к войне. Но уже 22 июня смерть уносила жизни людей, земля гудела под гусеницами танков, рвалась снарядами, пробивалась автоматными очередями. Начался счет кровавых дней Великой Отечественной войны.

Реб1.
Июнь, клонился к вечеру закат
И белой ночи разливалось море
И раздавался звонкий смех ребят,
Не знающих, не ведающих горя.

Реб.2
Июнь, тогда еще не знали мы
И весело по улице шагая,
Что завтра будет первый день войны
А кончится она лишь в 45, в мае

Реб 3: 
Летней ночью, на рассвете,
Когда мирно спали дети,
Гитлер дал войскам приказ
И послал солдат немецких
Против всех людей советских,
Это значит – против нас.

Реб .4: 
Он велел, чтоб разгромили,
Растоптали и сожгли
Всё что дружно мы хранили,
Пуще глаза берегли.
Чтобы мы нужду терпели,
Наших песен петь не смели
Возле дома своего,
Чтобы было всё для немцев,
Для фашистов-иноземцев,
А для русских ничего.

Библиотекарь:
Бои были жестокими и беспощадными, свистели пули, рвались снаряды. Ежедневно наравне с бойцами красной армии на поля сражений выходили медсёстры, и выносили с поля боя на своих хрупких плечах раненых бойцов. 


Во многих семьях сохранились солдатские треугольники – письма, которые присылали с фронта отцы и братья. Они писали, что вернутся домой с победой. Разворачивает фронтовое письмо, свёрнутое треугольником и «читает» .
Здравствуй, дорогой Максим!
Здравствуй, мой любимый сын!
Я пишу с передовой,
Завтра утром - снова в бой!
Будем мы фашистов гнать.
Береги, сыночек, мать,
Позабудь печаль и грусть –
Я с победою вернусь!
Обниму вас, наконец.
До свиданья. Твой отец.

Библиотекарь:

         Вся страна от мала до велика встала на защиту своей Родины. Каждый помогал, чем мог. 

Разве для смерти рождаются дети, Родина?
Разве хотела ты нашей смерти, Родина?
Пламя ударило в небо - ты помнишь, Родина?
Тихо сказала: «Вставайте на помощь…» Родина.

Дети войны очень быстро повзрослели. В своё маленькое сердце они приняли большую боль войны.

Инсценировка «Ой, Мишка, как же страшно мне!»

Библиотекарь: 
Оборванного мишку утешала
Девчушка в изувеченной избе:
Девочка:«Не плачь, не плачь…Сама недоедала,
Полсухаря оставила тебе…
Библиотекарь:
… Снаряды пролетали и взрывались,
Смешалась с кровью черная земля…
Девочка: Была семья, был дом… Теперь остались
Совсем одни на свете — ты и я…»
Библиотекарь:
… А за деревней рощица дымилась,
Поражена чудовищным огнём,
И Смерть вокруг летала злою птицей,
Бедой нежданной приходила в дом…
Девочка: 
«Ты слышишь, Миш, я сильная, не плачу,
И мне дадут на фронте автомат.
Я отомщу за то, что слезы прячу,
За то, что наши сосенки горят…»
Библиотекарь: 
Но в тишине свистели пули звонко,
Зловещий отблеск полыхнул в окне…
И выбежала из дому девчонка:
Девочка: 
«Ой, Мишка, Мишка, как же страшно мне!..»
Библиотекарь:
… Молчание. Ни голоса не слышно.
Победу нынче празднует страна,
А сколько их, девчонок и мальчишек,
Осиротила подлая война?! 

Библиотекарь:
— 4 года шла война — это 1418 дней! 34 тысячи часов и 20 миллионов погибших людей.
— Мы живем в эпоху больших масштабов, мы привыкли к крупным цифрам, мы с легкостью, почти не задумываясь, произносим: тысяча километров в час, миллионы тонн сырья… Но 20 миллионов погибших. Вы представляете, что это такое?
— Если по каждому погибшему в стране объявить минуту молчания, страна будет молчать … 32 года!
— 2,5 тысячи километров — это значит 7,5 тысяч убитых на километр, 15 человек на каждые 2 метра земли!
— 14 тысяч убитых ежедневно, 600 тысяч человек в час, 10 человек каждую минуту. Вот что такое 20 миллионов!
— Почтим память павших минутой молчания.
(Минута  молчания)

Дети читают стихи.
1-й. Пусть не будет войны никогда!
Пусть спокойные спят города.
2-й. Пусть сирены пронзительный вой
Не звучит над моей головой
3-й. Ни один пусть не рвётся снаряд,
Ни один не строчит автомат.
4-й. Оглашают пусть наши леса
Только птиц и детей голоса.
5-й. И пусть мирно проходят года,
Пусть не будет войны никогда!

Библиотекарь:
Нам нужен мир, надежный мир навечно. Всем людям нужен мир, тебе и мне! Пусть всегда будет мир, пусть всегда будет счастье, пусть всегда будет радость, пусть смеются дети во всем мире!!!
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